协调: 谱写共进曲唱好发展戏

本报记者 李蕾

引言:"唱和如一,官商协调"。近年来,我区把握发展机遇,以协调发展理念引领金坛经 济社会发展,把协调发展贯穿于发展各方面、全过程,不断上演着各区域平衡、各领域平衡、 "身心"系统平衡的蝶变大戏,在苏南板块奏响全面建成小康社会交响曲,掀开建设"现代产 业集聚区、生态旅游休闲地、宜居宜业幸福城"华丽乐章。

随着工业化和城市化进程的 加快,我区加大了老城改造、新 城开发等民生工程的建设力度, 为我区现代服务业的发展提供了 广阔空间,现代服务业正逐步成 为金坛区经济发展的主动力和新 的经济增长点。

我区服务业在提档升级商贸 流通、交通运输、金融保险等传 统服务业的同时,紧紧围绕产业 转型升级,加大招商引资力度, 茅山颐园、茅山南湖养生庄园等 一批集医、养、疗为一体的养老 服务项目,成为推动金坛旅游休 闲业、养老服务业发展的巨大引 擎。区政务服务中心、金坛区图 书馆建成并投入使用,段玉裁中 (小)学、华罗庚实验学校新城 分校、新城实验幼儿园学校正式 启用, 滨湖商务中心、金沙科技 金融中心相继开工建设,同时加 强生态绿城建设, 2017年我区全 年空气优良天数达到303天,长 荡湖清淤工程稳步推进,茅东林 场入选"中国森林氧吧"名录, 全区"五位一体"协调发展优势 逐步凸显。

近年来, 我区交通建设突飞 猛进,建成投运常溧高速、金武 快速路、钱资湖大道、丹金溧漕 河航道整治等一批重点工程,打 破城乡区域发展的交通壁垒,加 速一、二、三产业深入对接融 合,实现全域经济跨越发展。 号农场以互联网带动有机农业、 休闲观光、科技创新与标准输出 为一体的创新运营模式成为了 三产对接融合的示范引领。 以加佳科技产业园为代表的综合

性园区正在加速推进,将构建一 条以互联网技术为核心驱动,以 大宗商品有色金属产业链上下游 企业为核心服务对象,涵盖智能 化工业制造基地、物联网仓储物 流基地、工业品电子商务基地, 并集供应链金融服务平台、产业 化科技研发及测试中心、创新创 业孵化器为一体的经济新业态。

以协调发展为保障,推动经 济建设和国防建设融合发展。近 年来, 我区投入双拥办实事经费 近千万元,全区驻坛部队现代化 建设取得新进展,重大节日走访 慰问驻军部队实现了常态化。四 年来,我区向驻地部队官兵赠送 重大节日慰问金 480 余万元,服 务了部队建设发展,改善了官兵 节日生活,鼓舞了官兵建设国防 事业的热情。另外, 我区着力抓 好各项优抚安置政策的落实,相 继出台了一系列提标扩面的优抚 措施办法,进一步完善了优抚安 置政策体系。今年7月, 我区荣 获省级双拥模范城(区)称号, 实现江苏省双拥模范城"五连

我区不断完善城市空间结构 和基础服务设施建设,目前滨湖 新城框架已全面拉开,核心区基 础设施基本成形,金沙老城改造 稳步推进,老城基础功能日益完 善。打牢基础建设基石,加快城 乡融合步伐,逐步完成中西部区 域供水主支管网改造工程,加快 实现城乡供排水一体化; 住房保 障工作一直走在全国前列,"金 坛模式"被央视点赞。



东方盐湖城扮靓了一方山水。 图片由常报视觉提供



农旅结合,开创经济发展新模式。 图片由区摄影家协会提供

记者短评:

"一花独放不是春,万紫千红 春满园"。人民对美好生活的向往, 就是全区上下的奋斗目标。未来, 我区将围绕"建设常州西部新城 区、打造发展重要增长极"的战略 定位,主动接轨常州主城区,加快 融入南京都市圈,加快推进常金交

通一体化和区域互联互通,成为常 州西连南京、南接宣城、北达镇江、 跨江发展的西部重要枢纽所在地。 同时稳步推进各项事业协调发展, 加快建设宜居宜业幸福城步伐,不 断提高人民群众的幸福指数,让城 市发展硕果更多地普惠百姓。



大气金坛城。